Beng S1410 数码相机用户手册



版权

版权所有 2010 by BenQ Corporation。保留所有权利。未经本公司事先书面许可,不得以任何形式和电 子、机械、磁学、光学、化学、手册以及其它任何方式复制、传播、转录本出版物的任何部分,也不 得将任何部分存储到检索系统中或翻译成任何语言或计算机语言。

免责声明

BenQ Corporation 对于本文档的内容不提供任何明示或隐含的陈述或担保,特别是对于针对特殊目的 的适销性和适用性不提供任何担保。另外, BenQ Corporation 保留修订本出版物和随时修改本文档内 容而不需要通知任何人的权利。

本手册中提到的所有其它标志、产品或公司名称可能是其各个公司的注册商标或版权,因此仅用于一般性参考目的。

欧盟用户家用废旧电气和电子设备的废弃



在产品或其包装上的此图案,说明勿将该产品视为一般家用废弃品处理。该产品于报废时, 请将该电气电子设备回收至当地的回收机构,以确保正确处理该产品。如要了解更多有关 回收本设备的信息,请联系当地有关机构、购买本产品的商店或家用废弃品处理中心。物 质的回收将有利于保护自然资源,并确保其回收方式不会对环保以及人体健康造成负面影 响。

CE 认证声明

在此, BenQ Corp. 负责任地声明本产品符合在 "成员国法律近似值"相关的理事会指令、电磁兼容指 令 (2004/108/EC) 和低电压指令 (2006/95/EC) 中制定的要求。

BenQ Corp. 已根据上述指令提交了 "符合性声明",如需要,可向 BenQ Corp. 索取该声明。

FCC 声明

此设备经检测,符合 FCC 规则第 15 部分中关于 B 级数字设备的限制规定。这些限制规定旨在为居民 区的安装提供合理的保护,以避免有害的干扰。此设备会产生、使用和辐射无线电频率能量,如果不 按照说明进行安装和使用,可能会对无线电通讯产生有害干扰。但是,不能保证在特定安装条件下不 会产生干扰。如果本设备确实对无线电或电视节目接收产生有害干扰 (可通过打开和关闭设备电源来 确定是否存在干扰),我们希望用户采取下面一项或多项措施来消除干扰。

- ·调整接收天线的方向或位置。
- · 增大设备和接收器之间的距离。
- 将设备与接收器连接到不同的电路插座上。
- 咨询经销商或专业的无线电/电视技术人员以寻求帮助。

此设备符合 FCC 规则第 15 部分的要求。操作时必须符合以下两个条件: (1) 此设备不会产生有害干扰 ; (2) 此设备必须承受任何接收到的干扰,包括可能导致异常操作的干扰。

FCC 注意事项:如果未经符合性责任方明确同意而对此设备进行任何变更或修改,用户可能失去操作 此设备的资格。

1. 有毒有害物质或元素表

依据中国政府针对 " 电子信息产品污染控制管理办法 " 为控制和减少电子信息产品废弃后对环境造成的污染,促进生产 和销售低污染电子信息产品,保护环境和人体健康,仅提供有关本产品可能含有有毒及有害物质如后:

	部件名称	有毒有害物质或元素					
环保使用期限		铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr(VI))	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
	LCD 面板	х	х	0	0	0	0
	塑胶件	0	0	0	0	0	0
	印刷电路板组件	Х	0	0	0	0	0
	金属件	0	0	0	0	0	0
	镜头	х	0	0	0	0	0
	充电器	Х	0	0	0	0	0
	电源适配器	х	0	0	0	0	0
5	电池	0	0	0	0	0	0
备注: 〇: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 『电子信息产品中有毒有害物质的限量要求』标准规定的限							

表1

○:表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在「电子信息产品中有毒有害物质的限量要求」标准规定的限 量要求以下。 X:表示该有盡有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 [电子信息产品中有毒有害物质的限量要求]标准规定

的限量要求。(由於在技术上有困难)

有关中国 " 电子信息产品污染控制管理办法 " 之相关规定请参考信息产业部所公布之信息

表中标示有 "X" 的所有部件都符合 欧盟 RoHS 法规 (欧盟关于电子电器设备中限制使用某些有害物质的 2002/95/EC 号指 令)

2. 产品环保使用期限的使用条件:

在按照本产品的使用条件使用的情况下 (说明书中对温湿度等使用条件有详细说明),从生产日期开始,在标志的年 限内使用,本产品中含有的有毒有害物质或元素不会对环境造成严重污染或对人身、财产造成严重损害。



安全警告和注意事项

在使用相机之前,请务必阅读并完全理解此部分内容。若忽视和违背此部分介绍的安全警告注意事 项,可能导致相机的保修失效。而且,除了相机外,您以及您周围的其他人和物品也可能受到严重损 坏、受伤、甚至存在死亡危险。

安全注意事项

- 将相机及其附件存放在婴幼儿够不到的地方。特别要注意存储卡和电池等小部件,以免婴幼儿卸下 和吞咽它们。
- 为符合所有相关的法律法规并避免可能的健康和财产损失等危险,只应使用原装附件。
- ·无论在任何情况下,不要拆解相机。
- 请勿在靠近人眼(尤其是婴幼儿的眼睛)或动物眼睛的地方使用闪光灯。否则当闪光灯发出闪光时,可能损坏人眼或使动物受惊。
- 例如,电池可能爆炸。如果导电物品(如珠宝、钥匙或珠链等)接触到电池上裸露的端子,可能导致财产损坏、人身伤害或灼伤。物品可能形成电路并变得高温。放置电池时务必小心,特别是将其放入衣袋、钱包或其它带有金属物品的容器中时。请勿将废弃电池投入火中,否则它们可能爆炸。
- ·为防止触电,不要尝试自行拆卸或修理相机。
- 一些相机型号可以使用非充电电池。当使用这些电池时,请勿对它们充电。否则,存在爆炸和火灾 危险。

保修

- 由于外部原因,如碰撞、火灾、水灾、灰尘、污水、地震和其它不可抗事件以及用电不当或使用非 原装附件等而导致的损坏或系统故障,不在保修范围内。
- 由于非工厂安装的软件、部件和 / 或非原装附件而导致的问题 (如数据损失和系统故障),完全由用户承担责任。
- 请勿对相机进行变更。任何变更都会导致相机保修失效。

保管相机

- 务必将相机存放在随附的相机包或软袋中,以更好地保护相机,避免液体飞溅、灰尘和碰撞。
- ·更换电池和存储卡的唯一方式是打开电池 / 存储卡仓盖。
- 按照您所在国家(地区)的相关法规正确处置废旧电池和相机。
- 水可能导致火灾或触电。因此,将相机存放在干燥的地方。
- 如果相机潮湿,应尽快用干布擦拭。
- 盐或海水可能导致相机严重损坏。
- 请勿使相机掉落或者撞击或晃动相机。不良的相机使用行为可能损坏内部电路板,使镜头变形,甚 至导致镜头无法伸缩。
- 请勿使用粗糙的化学品、清洁溶液或烈性清洁剂清洁相机。
- 相机镜头上可能留有指痕并导致图像或视频模糊不清。为避免此问题,务必在拍照或录制视频前清 洁相机镜头。此外,还应定期清洁相机镜头。
- ·如果镜头脏了,应使用镜头刷或软布清洁镜头。
- 不要用手指触摸镜头。
- 如果异物或水进入相机,应立即关闭电源,并取出电池。接下来,取出异物或擦干水,然后将相机送到维修中心进行检修。
- ・当内部存储器或外部存储卡中有数据时,应将其复制到计算机或磁盘中作为备份。一旦数据丢失, 可以使用备份的数据。
- 如果镜头无法缩进相机内,请先更换电池(通常是由于电池没电了)。之后,镜头应能自动缩回。
 如果镜头仍无法缩回,请与经销商联系。
- 无论如何,切勿手动推回镜头,否则会损坏相机。
- 根据设计,所有原装附件仅适合您购买的此型号相机使用。请勿在其它型号的相机或其它品牌的相机上使用这些附件,以避免不可预期的危险或损失。

- 在初次使用存储卡前,务必先使用相机格式化卡。
- 切记将写保护开关(若有)拨到解锁位置。否则,存储卡中的所有数据(如果有)受到保护,因而 不能编辑或格式化卡。

使用环境

- 不要在下列环境条件下使用或存放相机:
 - 直接阳光照射
 - 灰尘多的地方
 - 靠近空调、电热器或其它热源的地方
 - 在阳光直接照射的封闭汽车内
 - 不稳定的位置
- 当正在下雨或下雪时,不要在户外使用相机。
- 不要在水中或靠近水的地方使用相机。
- •本相机的工作温度范围是0到40摄氏度。温度过低时使用时间会缩短,这是正常现象。
- 相机电池每经历一次充电 / 放电后,容量会减小。
- 在极端高温或低温环境下存放也会导致容量逐渐减小。因此,相机的工作时间可能明显缩短。
- 由于相机机壳可以导热,因此相机在使用过程中会变热,这是正常现象。
- (了•由于相机机壳可以导热,因此相机在使用过程中会变热,这是正常现象。
 - 此相机的 LCD 显示屏采用复杂技术制造,其上面 99.99% 以上的像素都满足标准规范要求。
 但是,LCD 显示屏上 0.01% 以下的像素可能存在一些亮点或显示异常颜色。这是正常现象,并不意味着显示屏有故障,也不影响您使用此相机拍照。
 - 在强烈阳光或明亮光线条件下, LCD 显示屏会发暗。这是正常现象。
 - 为防止图像模糊,在按快门按钮时应拿稳相机。在光线较弱的条件下拍摄时,这一点尤其重要,因为在这种情况下相机可能降低快门速度以确保图像正确曝光。



避免手持或操作相机时过于用力, 且避免拍摄时相机磕碰其他物体。



如偶然遇到电池耗电结束但镜头尚未 完全收回状况时,更换充满电的电池 即可,并请注意保护镜头,避免撞击 磕碰。



使用相机时请正确佩戴手提带, 避免意外跌落状况发生。



未使用相机状况下,请将相机关机, 等待镜头完全缩回后,放置到相机包 中保存。



避免大力撞击或尖锐物体碰撞相机镜头。



相机不使用时请放置在平稳位置, 避免重物覆压,同时请勿放置在 裤袋等易受外力重压位置。

目录

- 8 介绍
- 8 概述
- 8 **包装内容**
- 9 了解数码相机
- 9 正面图
- 9 背面图
- 10 液晶显示屏
- 12 开始
- 12 准备
- 12 电池充电
- 13 初始设置
- 15 拍摄模式
- 15 拍摄照片
- 15 自动对焦跟踪模式
- 16 设定情境模式
- 18 使用智能场景模式进行拍照
- 18 笑脸功能开启时进行拍照
- 19 拍摄并合成全景照片
- 19 肤质优化和去除斑点模式
- 20 侦测模糊照片
- 21 使用脸部侦测技术进行拍照
- 21 自拍功能
- 22 视频模式
- 22 录制短片
- 22 回放短片
- 23 回放模式
- 23 回放静态照片
- 23 缩图显示
- 24 消除红眼
- 24 照明补偿功能
- 25 添加声音旁白
- 26 保护照片
- 27 DPOF 设置
- 28 删除照片
- 29 菜单选项
- 29 拍摄菜单
- 32 视频菜单
- 33 回放菜单
- 35 设置菜单

- 37 传输文件至电脑
- 37 下载文件
- 38 编辑软件安装
- 39 规格
- 40 附录
- 40 可拍摄张数
- 42 连接至可兼容 PictBridge 的打印机
- 44 故障排除和服务信息
- 45 技术支持
- 46 有毒有害物质或元素名称及含量调查

表

介绍

概述

祝贺您购买了新的数码相机。

使用本款一流的智能数码相机,能够快速方便地拍摄出高品质的数码照片。本相机配备了 1400 万像素的 CCD,能够拍摄分辨率最高达 4288 x 3216 像素的照片。

包装内容

小心打开相机包装,确认包装内具有以下产品組件及配件:

标准产品组件:

- 数码相机
- 快速操作指南
- 附属光盘 (应用软件和用户手册)
- 相机吊带
- 相机皮套
- 可充电锂离子电池
- AV 线材
- USB 线材
- USB-AC 适配器

配件(可选):

■ SD/SDHC 存储卡



■ 配件和组件可能因经销商而有所不同。

了解数码相机

正面图



1.	闪光灯
2.	快门键
3.	ON/OFF 电源键
4.	自拍指示灯
5.	麦克风
6.	镜头



A. 液晶显示屏
B. 状态指示灯
C. USB 或 AV 输出端子
D. 吊带孔
E. 电池 / 存储卡盖
F. 三脚架旋孔
G. 扬声器

面目	功能				
- <u>M</u> H	拍摄模式	视频模式	回放模式		
1.	快门键	拍摄键	照片 : 至拍摄模式 短片 : 至拍摄模式		
2.	‱ :拉远 0 <mark>)</mark> :拉近	‱ :拉远 🍳 :拉近	‱ :拉远 0 ₀ :拉近		
3.	切换至 : 视频模式 > 拍摄模式	切换至: 视频模式 > 拍摄模式	照片 : 至拍摄模式 短片 : 至拍摄模式		
4.	对焦	对焦			
5.	补偿 ☑>团 调整 AV / TV 值	-	上一张图像		
6.	闪光灯	-	下一张图像		
7.	如有设定任一情境模式:切换至 情境模式选择画面	-	照片:显示照片 如果"声音旁白"设定为"录制", 则开始录制声音 短片:播放视频		
8.	自拍	自拍			
9.	回放模式	回放模式	照片:至拍摄模式 短片:至拍摄模式		
10.	拍摄菜单	视频菜单	回放菜单		

液	晶显示屏			0	994 6	
拍打	聂模式 李集状况	e	9 - C	- 000 - O	00214	
2.	可拍摄数量	6	20 — (C 10 — ii			-6 -7
4.	存储介质	Ģ	D-C			-8
5	「二」 SD/SDHC 存储卡	(D			-9
5.		(D —8	R Contraction of the second se	14	U
			24		SET SUN MP	
6.	[一] 电记忆量和不 对焦模式 [m] 自动			14 13 自动	19 10	
	[1] 日初对焦追踪 [1] 日初对焦追踪		[鲁]	白炽灯 荧光灯 1		
			[ˈ͡͡] [※]	荧光灯 2 日光		
7			[æ] [∞]	阴天 手动白平衡		
1.		18.	图像质 [田]	量		
				标准 经济		
		19.	ISO [Auto		
8.			[150] [100] [150]	ISO 100 ISO 200		
	(不追用) TV、AV、盲能场景、关超拍照、旅 质优化、去除斑点、男士及女士模式。)		[150] 400] 150] 800]	ISO 400 ISO 800		
	[[2]]月元校正 (只适用于肤质优化、去除斑点、男士和女士		[150] [1600] [150]	ISO 1600 ISO 3200		
9.	候式。) 自拍器图标	20. 21.	慢快门 模式图	速度警告 标 / 情景模式		
				··程序 AE 自动		
	 2秒 30秒 10秒 		[Tv] [Av]	Tv Av		
10.	[id] 10+2 秒 [m] 分布图 图像八瓣索		[s:n] [@]	智能场景 笑脸拍照		
11.	[] [] [] 777777777777777777777777777777		[🕬] [🖂]	电子防抖 全景平移拍摄		
	4 2304 x 1728 1 1600 x 1200		[<u>@</u>]	肤质优化 去除斑点		
10	[WGA] 640 x 480 CCT 49 体型技术相一网生			男士 女士		
13.	SEI 键:			风景 运动		
14.	土			夜景人像 夜景		
16.				烛光 烟火		
	[1] 连拍二张 [19] AEB(自动曝光连拍三张)			文字 黄昏		
				日出水花		
	[199] 内尤二进相 [19] 预照 [19] 加久四			流水 雪地		
4-	[凹] 双合照 [颲] 连拍 30fps		i 🔤 j	沙滩		
-17.	口 十 (判)					

视频模式

1.	变焦状	态
2.	存储介	质
3.	电池状	况
4.	对焦设	置
5.	关闭闪	光灯
6.	自拍器	图标
7.	视频分	辨率
8.	已用时	间 / 可拍摄时间
9.	主对焦	区域
10.	日期和	时间
11.	视频质	量
12	静音图	标
13	模式图	标

回放模式 - 静态图像回放

- 1. 声音旁白
- 2. DPOF 图标
- 3. 保护图标
- 4. 文件 / 文件夹编号
- 5. 存储介质
- 6. 电池状况
- 7. 图像分辨率
- 8. SET 键:播放提示图标
- 9. 日期和时间
- 10.分布图 11.光圈值 / 快门速度值
- 12.曝光值
- 13.图像质量
- 14.ISO
- 15.模式图标

回放模式 - 视频回放

- 1. 保护图标
- 2. 文件 / 文件夹编号
- 3. 存储介质
- 4. 电池状况
- 5. 音量模式
- 6. 拍摄总时间
- 7. 视频状态栏
- 8. 视频状态图标
- 9. 拍摄总时间
- 10.SET 键:播放/暂停提示图标
- 11. 下键:停止提示图标
- 12.模式图标











- 1. 连接相机吊带。
- 2. 打开电池 / 存储卡盖。
- 3. 按图示的正确方向插入配套的电池。(标签面朝前)
- 4. 插入 SD/SDHC 存储卡 (可选)。
 - 相机配备 32MB 内存 (23MB 可供存储图像),您也可另外加装 SD/SDHC 存储 卡,以扩大相机的存储容量。
 - 存储卡首次用于本相机之前请务必先将其格式化。
- 5. 合上电池 / 存储卡盖,并确认已安全锁定。



- 为了防止 SD/SDHC 存储卡中有价值的数据被无意删除,可将写保护开关(位于 SD/SDHC 存储卡的边上)拨至"锁定"位置。
- 如需保存、编辑、或擦除 SD/SDHC 存储卡中的数据,必须取消卡的写保护状态。



为防止损坏 SD/SDHC 存储卡,在插入或取出 SD/SDHC 存储卡时务必 关掉电源。如果在相机电源开启时插入或取出 SD/SDHC 存储卡,相机会自动关机。

电池充电

购机时电池未充满。在使用电池前至少进行一次完整周期的完全充电和放电,这样才能使 用电池性能和寿命达到最佳状态。

- 1. 用 USB 线将相机连接到 USB-AC 适配器。
- 2. 将插头插入墙面插座。

状态指示灯	描述
绿灯 (缓慢闪烁)	正常充电
熄灭	充电完成
绿灯 (快速闪烁)	错误





- 配套的 USB-AC 适配器根据购机地区而有所不同。
- 用户也可以用 USB 线将相机连接到计算机为电池充电。
- 充电时间会因环境温度和电池的状态而异。

初始设置

在以下情况下,需要设置语言,日期/时间:

- 首次打开相机时。
- 长时间未装电池后再开机时。
- 1. 按下 ON/OFF 键打开电源。
- 2. 按任意键进入语言设置,使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择显示的语言,然后按下 SET 键。
- 3. 使用 ▲ / ▼ 键选择日期格式, 然后按下 SET 键。
- 4. 使用 ◀ / ▶ 键选择项目, 然后用 ▲ / ▼ 键调整日期和时间值。
- 5. 在确认所有设置正确后按下 SET 键。
 - 按下一半快门键或按 MENU 键进入拍摄模式但不保存设置。

设置日期和时间

当日期和时间信息未在液晶屏幕中显示时,按以下步骤设置正确的日期和时间。

- 按 MODE 键将相机模式设置为 [□] 或 [III]; 或按 下 ▶ 键。
- 2. 按 MENU 键。
- 使用 ▲ / ▼ 键选择菜单末尾的 [设置], 然后按下 SET 键。
- 使用▲/▼键选择[日期/时间]然后按下 SET 键。
- 5. 使用 ▲ / ▼ 键选择日期格式, 然后按下 SET 键。
 - 使用 ◀ / ▶ 键选择项目, 然后用 ▲ / ▼ 键调整 日期和时间值。
 - 时间是以 24 小时格式显示。
 - 在确认所有设置正确后按下 SET 键。
- 6. 要退出 [设置] 菜单,按下 MENU 键。





选择语言

指定显示在液晶屏幕中的菜单和信息所使用的语言。

- 按 MODE 键将相机模式设置为 [□] 或 [Ⅲ]; 或按 下 ▶ 键。
- 2. 按 MENU 键。
- 使用 ▲ / ▼ 键选择菜单末尾的 [设置], 然后按下 SET 键。
- 使用▲/▼ 键选择 [语言] 然后按下 SET 键。
- 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择显示语言, 然后按下 SET 键。

■ 设置将被保存。

6. 要退出 [设置] 菜单,按下 MENU 键。



格式化存储卡或内存

格式化存储卡 (或内存),并删除储存的所有图像和资 料。

- 按 MODE 键将相机模式设置为 [□] 或 [Ⅲ]; 或按 下 ▶ 键。
- 2. 按 MENU 键。
- 使用 ▲ / ▼ 键选择菜单末尾的 [设置], 然后按下 SET 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [格式化], 然后按下 SET 键。
- 5. 使用 ◀ / ▶ 键选择 [执行], 然后按下 SET 键。
 要取消格式化,选择 [取消], 然后按下 SET 键。
- 6. 要退出 [设置] 菜单, 按下 **MENU** 键。





拍摄模式

拍摄照片

您的相机配备一个 2.7 寸全彩 TFT 液晶显示屏来帮助您构图、播放拍摄的照片 / 短片或 调整菜单设置。

- 1. 按 ON/OFF 键打开电源。
- 2. 按 MODE 键将相机模式设置为 [🖸]。
- 3. 在液晶显示屏中构图。
 - 按下⁰/_⊕ 键可拉近拍摄主题,并在屏幕中放大对象。
 - 按下 🛱 键可拉远拍摄主题,拍摄广角照片。
- 4. 按下快门键。
 - 按下一半快门键将自动对焦并调节曝光,然后完 全按下快门键进行拍摄。
 - 当相机处于对焦及计算曝光状态时,对焦区域框 变为绿色。
 - 当焦距不合适时,对焦区域框将变为红色。



自动对焦跟踪模式

使用此选项拍摄移动的物体。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [🖸]。
- 按 ♥♥ 键,用 ◀ / ▶ 键选择 [] 图标。然后按下 SET 键。
- 3. 要锁定跟踪对象,请按 ▼ 按钮。
 - 对焦框自动跟踪对象移动,进行连续对焦。
- 4. 将快门键完全按下,拍摄照片。
 - 如果相机未能识别或跟踪对象,对焦框将变红并闪烁。红框闪烁后,相机将返回解 锁屏幕。
 - 按 ▼ 按钮可返回解锁屏幕。

设定情境模式

您可以在以下情境模式中选择最合适的设置来拍照。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [□], 然后按下 SET 键。
- 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择所需情境模式,然后按 下 SET 键。
- 3. 构图并按下快门。



下表介绍在拍摄时如何选择适当的情境模式:

情境模式	/~
📭 程序 AE	在此模式下,您可以手动设置除快门速度和光圈值以外的参数。
◙ 自动	在此模式下,不需进行特殊设置或手动调节即可进行拍摄。
tv Tv	选择此模式以高快门速度拍摄快速移动的对象,或以低快门速度 拍摄静止对象。
Av Av	如果要拍照时以光圈优先,则选择此模式。
🔜 智能场景	在此模式下,相机可以根据拍摄环境自动选择最理想的场景模式。
◙ 笑脸拍照	若是想要相机在侦测到笑脸时自动拍摄影像,请选择此模式。
▶ 电子防抖	此模式可以最小化拍照时因手抖动而带来的影响。
🖻 全景平移拍摄	如果希望相机自动合成相机中的照片,请选择此模式。
◙ 肤质优化	如果希望相机减少脸部瑕疵,则选择此模式。
☞ 去除斑点	如果希望相机减少脸部明显的疵点和大斑点,则选择此模式。
🛛 男士	如果要拍摄背景模糊但男性人物突出的照片,则选择此模式。
🖪 女士	如果要拍摄背景模糊但女性人物突出的照片,则选择此模式。
▶ 风景	选择此模式可拍摄焦距无限远、锐度高及饱和度高的照片。
🗙 运动	要拍摄快速移动对象时选择此模式。
≥ 夜景人像	要在傍晚或夜间背景中拍摄人物时选择此模式。
で 夜景	如果要拍摄诸如夜景等较暗的场景则选择此模式。
☆ 烛光	如果要在不破坏环境气氛的情况下拍摄烛光场景的照片,则选择 此模式。
፼ 烟火	如果要采用最理想的曝光度清晰地拍摄烟火,则选择此模式。快 门速度变慢,因此建议使用三脚架。
■ 文字	要拍摄包含黑白物体 (如打印文档)的照片时选择此模式。

情境模式	描述
≿ 黄昏	要拍摄日落景色时选择此模式。该模式有助于保留场景中的深色 调。
⊠ 日出	要拍摄日出景色时选择此模式。该模式有助于保留场景中的深色 调。
⊌ 水花	要拍摄水花四溅的照片时选择此模式。
🛃 流水	要拍摄潺潺流水的照片时选择此模式。
▶ 雪地	要拍摄清晰的雪景但不加深对象和蓝色色调时选择此模式。
📧 沙滩	如果要拍摄明亮的海滩和阳光下水面的景色,则选择此模式。

使用智能场景模式进行拍照

在此模式下,相机可以根据拍摄环境自动选择最理想的场景模式。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [🖸], 然后按下 SET 键。
- 2. 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择 [智能场景] , 然后按下 SET 键。
 - 相机会自动从[自动] / [风景] / [背光] / [人物] / [夜景] / [夜景人像] / [微距]中选择最 适合的拍摄模式。
- 3. 构图,然后完全按下快门键。

笑脸功能开启时进行拍照

本款相机配置了新颖的"笑脸侦测"功能,可以侦测笑脸。一旦拥有了它,您就不会错 过生活中那些精彩的时刻。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [🖸], 然后按下 SET 键。
- 2. 用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择 [笑脸拍照],并按 SET 键。
- 3. 构图,然后完全按下快门键。
- 一旦侦测到 '笑脸',相机就会自动拍摄三张照片 (相机闪光灯的预设模式是 ②)。
 - 如果[拍照模式]的设置为[单张],相机会在侦测 到笑脸后拍摄一张照片。
 - 在拍摄集体照(至少两人)时,只要侦测到两 张笑脸,相机就会自动拍照。
 - 如果相机在5秒钟内没有侦测到笑脸,则相机会 回到预览模式。
 - 如果想重新激活该功能,请再次按快门键。





拍摄并合成全景照片

手动拍摄照片,相机将自动合成照片。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [], 然后按下 SET 键。
- 2. 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择 [全景平移拍摄], 然后按下 SET 键。
- 3. 使用 ◀ / ▶ 键选择照片方向。
- 4. 拍摄第一张照片。
 - 下一张照片会显现在前一张照片旁边。
- 使相机定向,以便第二个图框覆盖第一张照片的拍摄对象的一小部分,并按快门键捕 捉下一张照片。
- 6. 遵照相同步骤按顺序捕捉随后的照片。
- 7. 拍摄第三张照片后,相机就会自动合成照片。



■ 设为 [全景平移拍摄],图像尺寸将为 2M。

肤质优化和去除斑点模式

增添了肤质优化模式,以减少脸部瑕疵,而去除斑点模式则可以减少明显疵点和大斑 点,这样脸部会看起来更加年轻漂亮。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [🖸], 然后按下 SET 键。
- 2. 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择 [肤质优化] 或 [去除斑点], 然后按 SET 键。
- 3. 构图,然后完全按下快门键。

将照片组合为多图像布局

相册拍摄模式能让您轻松拍摄照片并将三张照片组合成一张照片。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 []。
- 2. 按下 MENU 键。使用 ▲ / ▼ 键选择 [拍照模式], 然后按下 SET 键。
- 3. 使用 ◀ / ▶ 键选择 [相册拍摄], 然后按下 SET 键。
- 4. 按下 MENU 键。
- 5. 按下快门拍摄第一张照片。
- 6. 再次按下快门拍摄第二张和第三张照片。
 - 按 ▼ 键相机回到正常的预览画面,再按 ▼ 键相机会回至相册拍摄预览画面。
 - 只有当每张可用相框中已记录了三张照片时才能记录此照片。

侦测模糊照片

本款相机配置了新颖的"侦测模糊照片"功能,可以侦测连拍三张模式下拍摄的模糊照 片。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [□]。
- 按 MENU 键, 使用 ◀ / ▶ 键选择 [侦测模糊照片] 图标。将"侦测模糊照片"功能设定为开。
- 3. 按下快门键返回预览画面。
- 4. 按下快门键拍照。
- 5. 按下 SET (执行) 键储存最清晰图像。
 - 按下 MENU(取消)键可以储存所有图像。



使用脸部侦测技术进行拍照

脸部侦测技术可以分辨并对焦画面上的人脸。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 []。
- 2. 按 ♥♥ 键,用 ◀ / ▶ 键选择 [💽] 图标。然后按下 SET 键。
 - 脸部侦测功能开启,相机可以侦测主要人脸 (白色框)和次要人脸 (灰色框)。
 - 如果相机未能侦测或追踪到任何人脸,则不会有图框出现。
- 3. 半按快门键以锁定焦距。
 - 若追踪的主要人脸恰巧对焦,则白色框会同时变成绿色;如果未对焦,则会变成红色。
- 4. 把快门键按到底就可以进行拍照。



主要人脸 (绿色框)

锁定焦距



以下拍摄对象不适合使用此项功能:
 a. 戴着眼镜或太阳镜的人和面部被帽子或头发遮盖住的人。
 b. 侧转身的人。

自拍功能

你可以使用此功能进行自拍或将自己拍进照片中。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 []。
- 2. 按 S 键, 使用 ◀ / ▶ 键选择 [·] 图标。然后按下 SET 键。
- 3. 按下快门键。
- 4. 如果相机侦测并跟踪任何面部,自拍指示灯闪烁两次后,将拍摄一张照片。
 - 按下快门键可退出。
 - 如果相机在 30 秒内未侦测到任何面部,相机仍会自动拍摄照片,然后回到预览画面。
 - 选择[⑧]可重新激活此功能。

视频模式

录制短片

利用此模式,可以录制分辨率为 320 x 240 / 640 x 480/ 720P 像素的短片。

- 1. 按 MODE 键将相机模式设置为 []。
- 2. 构图。
- 3. 按下快门键。
 - 将开始短片录制。
 - 再按一下快门键将结束短片录制。
 - 录制时间取决于存储介质的大小和所录制的对象。
 - 短片录制过程中不能使用变焦功能。





- 在录制短片时,不能使用闪光灯和 "10+2 秒 " 自拍功能。
- 如果 SD/SDHC 存储卡的写速度不足以当前所选质量录制短片,短片录制将停止。在这种情况下,请选择低于当前质量的视频质量。

回放短片

您可播放录制在相机上的短片。如果拍摄时同时录制了声音,您还可回放声音。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 使用 ◀ / ▶ 键选择所需短片。
- 3. 按下 SET 键。
 - 回放的过程中按下 ▶ / ◄ 键可快进播放和快退播放。
 - 如要停止回放短片,按下 ▼ 键。 将停止回放并返回至短片的开始部分。
 - 如要暂停回放短片,按下 SET 键。 将暂停短片回放。 要取消暂停,再次按下 SET 键。

- 无法以旋转或放大方式显示短片。
- 建议使用 Windows Media Player 或 QuickTime Player 在电脑上播放短片。
- 可从<u>www.apple.com</u>上免费下载QuickTime Player 播放器,且其能兼容 Mac 和 Windows 系统。
- 请参考媒体播放器的对应帮助资料来获取其详细操作信息。

回放模式

回放静态照片

您可在液晶显示屏上播放静态照片。

- 1. 按下 🕒 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 用 ◀ / ▶ 键可按向前或向后的顺序显示照片。
 - 要查看前一张照片,请按下 ◄ 键。
 - 要查看下一张照片,请按下 ▶ 键。
 - 按下^Q 键可以放大图像。
 - 如果要恢复正常大小,请按下⁰⁰⁰ 键。





整幅图像

- [#]图标会与短片一同显示。无法旋转短片。
- [●] 图标会与已录制声音旁白的照片一同显示。

缩图显示

此功能使您能够在液晶显示器上同时查看 9 张缩图照片,该功能可快速搜索想要的照 片。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 按 👾 键。
 - 照片将以缩略图显示模式进行显示。
 - 使用 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择的照片将以黄色边框 标示。

■ 如有十张或更多照片,使用 ▲ / ▼ 键滚动屏幕。

- 按下 ◀ / ▶ / ▲ / ▼ 键选择要以正常大小显示的照片。
- 4. 按下 SET 键。
 - 所选照片将以正常大小显示。



消除红眼

您可以通过使用此功能来消除已拍摄图像上的红眼效应。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 用 ◀ / ▶ 键选择您想要编辑的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 用▲/▼键选择[消除红眼], 然后按下 SET 键。
- 5. 用 ◀ / ▶ 键选择 [执行], 然后按下 SET 键。
- 6. 观察修改后的图像上的变化。
- 7. 如要保存您修正后的图像,请用 ◀ / ▶ 键选择 「确认」,然后按下 SET 键。
 - 此步骤完成后,修改后的图像就会取代旧图 像。





照明补偿功能

此功能可以使曝光不足的区域变亮及平衡过曝区域来补偿不理想的光源状况。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 用 ◀ / ▶ 键选择您想要编辑的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 用▲ / ▼ 键选择 [HDR], 然后按下 SET 键。
- 5. 用 ◀ / ▶ 键选择 [高] 或 [低], 然后按下 SET 键。
- 6. 观察修改后的图像上的变化。
- 7. 如要保存您修正后的图像,请用 ◀ / ▶ 键选择 [确认],然后按下 SET 键。
 - 此步骤完成后,修改后的图像就会取代旧图 像。





添加声音旁白

可录制最长为 30 秒的声音作为所拍摄静态图像的声音旁白。声音旁白仅可录制一次。

1. 按下 🖻 键。

■ 屏幕上将显示最近拍摄的照片。

- 2. 使用 ◀ / ▶ 键选择要添加声音旁白的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 用▲/▼键选择[旁白], 然后按 SET键。
- 5. 按下 SET 键。

■ 在屏幕上显示 [VOICE RECORDING] 并开始录制。

- 6. 要在录制过程中停止录制声音旁白,再次按下 SET 键。
 - 屏幕短暂显示[VOICE RECORD END]并结束录音。在录制了声音旁白的照片上会显示一个 [❶] 图标。



■ RE-REC 模式只能用于已录制及已选择的文件,它可重复录制声音旁白而替代原录音。

回放声音旁白

按一下 SET 键将显示 [VOICE PLAYBACK] 并回放声 音旁白。





声音旁白仅适用于静态图像。

保护照片

将照片设置为只读以避免误删。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 使用 ◀ / ▶ 键选择要保护的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [保护], 然后按下 SET 键。
- 使用 ◀ / ▶ 键选择 [单张] 或 [全部], 然后按下 SET 键。
- 6. 使用 ◀ / ▶ 键选择 [设置],然后按下 SET 键。
 照片被保护,相机返回至回放模式。
 - 保护图标 [m] 会与被保护的照片一同显示。 如选择 [全部],则 [m] 将显示在全部照片上。

取消保护

如果只取消一张照片的保护,请先显示要解除保护的照 片。

- 1. 按下 🕒 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 按 ◀ / ▶ 键选择您想取消保护的图像。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [保护], 然后按下 SET 键。
- 使用 ◀ / ▶ 键选择 [单张] 或 [全部], 然后按下 SET 键。
- 6. 使用 ◀ / ▶ 键选择 [取消保护],然后按下 SET 键。
 执行取消照片保护,相机返回至回放模式。





■ 格式化 SD/SDHC 存储卡将使保护失效,并删除在任何保护状态下的照片。

DPOF 设置

DPOF 是数码打印指令格式 (Digital Print Order Format) 的缩写,它允许在存储器中嵌入打印信息。您可使用照相机的 DPOF 菜单选择要打印的照片和打印的份数,然后将存储卡插入与此卡兼容的打印机。打印机开始打印时,将读取嵌入存储卡内的信息并打印指定照片。

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 按 ◀ / ▶ 键选择要设置 DPOF 格式的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [DPOF], 然后按下 SET 键。
 将显示 DPOF 设置屏幕。
- 使用 ◀ / ▶ 键选择 [单张] 或 [全部], 然后按下 SET 键。
 - [单张]: 为每张照片设置 DPOF。
 - [全部]: 一次为全部的照片设置 DPOF。
- 6. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [打印张数], 然后按下 SET 键。
 将显示打印设置数量的屏幕。
- 7. 使用 ◀ / ▶ 键设置打印数量, 然后按下 SET 键。
- 8. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [日期], 然后按下 SET 键。 ■ 将显示日期设置屏幕。
- 使用 ◀ / ▶ 键选择 [开] 或 [关], 然后按下 SET 键。
 - [开]:照片的日期也将打印。
 - [关]: 不打印照片的日期。
 - 每张设置了 DPOF 的照片上均会显示 DPOF 图标 []。









打印在照片上的日期为在相机上设置的日期。要在照片上打印正确的日期,请于拍摄照片之前在相机上设置正确日期。详细信息请参阅本手册中的"设置日期和时间"部分。

删除照片

删除单张照片 / 删除全部照片

- 1. 按下 🖻 键。
 - 屏幕上将显示最近拍摄的照片。
- 2. 使用 ◀ / ▶ 键选择要删除的照片。
- 3. 按下 MENU 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [删除], 然后按下 SET 键。
- 使用 ◀ / ▶ 键选择 [单张] 或 [全部], 然后按下 SET 键。
 - [单张]:删除所选照片或最后拍摄的照片。
 - [全部]:删除除受保护照片外的所有照片。
- 6. 使用 ◀ / ▶ 键选择 [执行],然后按下 SET 键。
 如不删除,选择 [取消],然后按下 SET 键。
- 7. 要退出菜单,按下 MENU 键。





删除照片不会影响照片的编号顺序。例如,如果删除了第 240 张照片,即使 240 不存在,下一张 拍摄的照片编号仍将为 241。也就是说,当照片被删除后,其对应的编号也不复存在,不会重新使 用或重新指定给拍摄的另一张照片。

菜单选项

拍摄菜单

此菜单用于选择拍摄静态图像时使用的基本设置。

1	拍摄			
		大小 4M	4 MP	
100	is0	ISO Auto	ISO AUTO	
	.:	质量 佳		
ALC: NO	MENU	: 退出	SET:设置	100

	拍摄			182
	B	白平衡 自动		のためないという
	NS	清晰度 标准		No. of Concession, Name
	0	色彩 标准	© s	
11 1 1 H			SET : 设置	

- 1. 按下 ON/OFF 键打开电源。
- 2. 按 MODE 键将相机模式设置为任一情境模式。
- 3. 按下 MENU 键进入 [拍摄]菜单。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择所需选项,然后按下 SET 键进入相应的菜单。
 可选择的项目会因为不同的拍摄模式而异。
- 5. 使用 ◀ / ▶ 键选择所需设置, 然后按下 SET 键。
- 6. 要退出菜单,按下 MENU 键。

大小

设置要拍摄照片的尺寸。 * 14M / 8M / 4M / 2M / VGA

ISO

设置拍摄照片的感光度。当感光度提高(并且 ISO 指数也提高)时,即使在黑暗场所也 可以进行拍摄,但照片的颗粒状(纹理)将更加明显。设为 ISO 3200,图像尺寸将为 2M。

* Auto / ISO100 / ISO 200 / ISO 400 / ISO 800 / ISO 1600 / ISO 3200

质量

设置要拍摄照片的质量 (压缩)。 * 佳 / 标准 / 经济

白平衡

设置在不同的照明条件下的白平衡,让拍摄的照片最接近眼睛所见的实际状况。 * 自动 / 白炽灯 / 荧光灯 1 / 荧光灯 2 / 日光 / 阴天 / 手动白平衡

清晰度

设置要拍摄照片的清晰度。 * 锐利 / 标准 / 柔和

色彩

该选项可设置要拍摄照片的色彩。 *标准/鲜艳/褐色/黑白/蓝色/红色/绿色/黄色/紫色

饱和度

设置要拍摄照片的饱和度。 * 高 / 标准 / 低

测光

设置计算曝光的测光方法。

- * 中央重点测光: 对从整个照片所测的光线进行中央重点测光,但更侧重于对位于中 心对象的测量。
- * 定点测光: 测量屏幕中心很小的一部分来计算正确的曝光值。

* 平均测光: 从整个画面区域测量曝光。

0.I.S.

设置在拍摄时是否使用光学防抖功能。此功能可以减低您要拍摄照片时因为手的抖动而 造成的影响,

* 开 / 关

拍照模式

设置拍摄照片时的录制方法。

- * 单张: 一次拍摄一张照片。
- * 连拍三张: 允许连续拍摄 3 张照片。
- * AEB: 允许以标准曝光、不足曝光和过度曝光补偿的顺序连续拍摄 3 张照 片。
- * 相册拍摄: 将三张照片放在一个相框中,创建类似相册的布局。
- * 连拍: 允许在按住快门键时连续拍摄。只要您按住快门键就可拍摄多张照 片直到内存容量被用完。
- *闪光三连拍: 允许使用闪光灯连续拍摄3张照片。
- * 预照: 拍摄第一张时选择背景,显示的图像是透明的,然后在第一张图像 的基础上拍摄第二张。拍摄的第一张图像仅作为指导工具,不会保 存在 SD 卡上。此功能通常在拍摄人物肖像时使用,背景由拍摄对 象选择,而不是由拍摄人选择。
- *双合照:把两张不同的照片组合成一张。您也能够把自己包含在照片中。
- * 连拍 30fps 允许在 1 秒钟内,以 640 x480 的分辨率连续捕捉最多达 30 个图 像。

快速快门

如果此功能设置成"开",相机不对焦就可以进行拍照。

* 开 / 关

数码变焦

设置在拍摄时是否使用数码变焦。 * 开 / 关

侦测模糊照片

详细信息请参阅本手册中标题为 "侦测模糊照片"的部分。 *开/关

预览

设置所拍画面在拍摄后是否立即显示在屏幕上。 * 开 / 关

日期

可直接将记录日期打印在照片上。此功能必须在拍摄照片之前激活。 * 开 / 关

设置

详细信息请参阅本手册标题为"设置菜单"的部分。

视频菜单

此菜单用于选择录制短片时所用的基本设置。

	短片		短片	
	大小 VGA	VGA	▶ 音频 开	♪ _{on}
100	质量 佳		① 数码变焦 关	Off
	●彩标准	©s	设置 下一菜单	₽
STAT NO	MENU:退出 SET):设置	MENU):退出	SET:设置

1. 按 MODE 键将相机模式设置为 [m]。

2. 按下 MENU 键进入 [视频] 菜单。

3. 使用 ▲ / ▼ 键选择所需选项, 然后按下 SET 键进入相应的菜单。

4. 使用 ◀ / ▶ 键选择所需设置, 然后按下 SET 键。

5. 要退出菜单,按下 MENU 键。

大小

设置要拍摄短片的大小。 * VGA / QVGA / HD

质量

设置要拍摄短片的质量(压缩率)。 * 佳 / 标准

色彩

该选项可设置要拍摄短片的色彩。 * 标准 / 鲜艳 / 褐色 / 黑白 / 蓝色 / 红色 / 绿色 / 黄色 / 紫色

音频

设置是否在录制短片的同时录制声音。 * 开 / 关

数码变焦

详细信息请参阅本手册 [拍摄菜单]中标题为"数码变焦"的部分。

设置

详细信息请参阅本手册标题为 "设置菜单"的部分。

回放菜单

在 [] 模式中,选择用于回放的设置。

回放	回放
	▲ 自动播放 ● 5秒 ● 5
 づ 消除紅眼 下一菜单 トー菜 ・ ・ ・	PPof DPOF 下一葉单
HDR 下一菜单 L	0 m 保护 下一菜单 →
MENU:退出 SET:设置	MENU:退出 SET:设置

- 1. 按下 🖻 键。
- 2. 按下 MENU 键。
- 3. 使用 ▲ / ▼ 键选择所需选项, 然后按下 SET 键进入相应的菜单。
- 4. 使用 ◀ / ▶ 键选择所需设置, 然后按下 SET 键。
- 5. 要退出菜单,按下 MENU 键。

删除

详细信息请参阅本手册中标题为"删除照片"的部分。

消除红眼

详细信息请参阅本手册中标题为"消除红眼"的部分。

HDR

详细信息请参阅本手册中标题为"曝光补偿"的部分。

自动播放

可以使用此项功能以每次一张的顺序自动播放静态图像。 *3秒/5秒/10秒

DPOF

详细信息请参阅本手册中标题为 "DPOF 设置"的部分。

保护

详细信息请参阅本手册中标题为"保护照片"的部分。

旁白

详细信息请参阅本手册中标题为"添加声音旁白"的部分。

调整尺寸

调整之前已保存的图像的尺寸。调整后的图像会取代旧图像。仅能将图像调整成更小的尺 寸。

更改画质

改变所拍摄图像的质量(压缩率)。将图像压缩到原尺寸的一半或更小,并用压缩后的图 像取代原始尺寸的图像。仅可以降低图像质量或减小尺寸,而不能提高或增加。

复制到存储卡

让您将文件从相机的内存中复制到 SD/SDHC 存储卡。当然,您仅能在安装存储卡且内存中有一些文件时这样操作。即使将资料从内存复制到 SD/SDHC 存储卡,内存上仍然保 留有该资料。

* 执行 / 取消

设置

详细信息请参阅本手册标题为"设置菜单"的部分。

设置菜单

设置相机的工作环境。

设置	设置
日期/时间 2010.10.01	■●●●● ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●
语言 简体中文 郑	□□□ 显示 全部
● 自动关机 关 OFF	视频输出 TSC NTSC
MENU:退出 SET:设置	MENU:退出 SET:设置

- 按 MODE 键将相机模式设置为 [□] 或 [□]; 或按下 ▶ 键。
- 2. 按下 MENU 键, 用 ▶ 键选择 [设置] 菜单。
- 使用▲/▼键选择菜单末尾的[设置],然后按下 SET 键。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择所需选项, 然后按下 SET 键进入相应的菜单。
- 5. 使用 ◀ / ▶ 键选择所需设置, 然后按下 SET 键。
- 6. 要退出菜单,按下 MENU 键。

日期/时间

详细信息请参阅本手册中标题为"设置日期和时间"的部分。

语言

详细信息请参阅本手册中标题为"选择语言"的部分。

自动关机

如果在一段指定的时间内不执行操作,则相机电源将自动关闭。此功能可减少电池耗损。 * 关 / 1 分钟 / 2 分钟 / 3 分钟

哔音

设置每次按下相机的键时是否将相机静音。 * 开 / 关

显示

照片信息的显示状态。 * 出厂设置 / 全部 / 关

视频输出

将相机设置为与您要连接至相机的设备的系统相匹配。 * NTSC / PAL

重设编号

此功能用于创建新文件夹。已拍摄的照片将从编码 0001 开始被记录至创建的新文件夹。 * 执行 / 取消

光频

本款相机支持不同的光源频率: 50 Hz 和 60 Hz。在荧光灯下进行拍摄时,根据您当地 的电压选择正确的频率设置。只有当您将白平衡设置为"荧光灯"设置时此功能才有效。 * 50 Hz / 60 Hz

LCD 亮度

为液晶屏幕选择亮度。 *标准/明亮

格式化

详细信息请参参阅本手册中标题为 "格式化存储卡或内存"的部分

介质信息

显示内存或存储卡上的剩余可用容量。

系统信息

此功能用于显示相机的固件版本。

重设系统

此功能将所有的基本设置恢复到相机的默认设置。时间设置将不重设。 * 执行 / 取消

传输文件至电脑

系统要求

Windows	Macintosh				
■ Pentium III 1GHz 或相同等级处理器	PowerPC G3/G4/G5				
Windows 7/XP/Vista	■ OS 10.3.9 或更高				
512MB RAM	■ 256MB RAM (建议使用 512MB)				
■ 150MB 硬盘空间	■ 128MB 硬盘空间				
■ 光驱	■ 光驱				
■ 可用的 USB 端口	■ 可用的 USB 端口				

下载文件

1. 打开相机。

- 2. 用 USB 线将相机连接到电脑。
- 3. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [PC], 然后按下 SET 键。
- 4. 双击 Windows 桌面上的"我的电脑"。
- 5. 查找新的"可移动磁盘"图标。
- 6. 双击该可移动磁盘并找到 DCIM 文件夹的位置。
 - 记录的照片和短片将位于这些文件夹中。
 - 将照片和视频文件复制并粘贴或拖放到电脑中的 文件夹。

Mac 用户:双击桌面上的无标题或无标签磁盘驱动器图标。 iPhoto 可自动运行。



未装电池的相机连接到电脑时,会显示黑屏。



编辑软件安装

光碟内附有以下编辑软件:

ArcSoft Medialmpression™ - 帮助您管理多媒体收藏,为您带来无尽喜悦,为您提供 创作和分享有您个性特色的照片、短片和音乐文件的途径。也可以制作配有伴音的自创电 影或幻灯片,以提升和增添照片的创作效果。还可以通过简易的邮件附件或流行的照片打 印及短片分享网站来共享您的创作文件。

Print Creations - 为您提供一种有趣的打印软件,可让您充分发挥创造性。您可以在软件所提供的模板和版面上设计出有自己风格的数码照片和其它数码作品。您可以轻松打印照片,或者把照片存成图片档以便于通过电子邮箱或网络与家人朋友分享。

安装软件:

- 将相机所带的软件光盘放入光驱。 出现欢迎界面。
- 点击相应的软件名称。
 按照屏幕指示完成安装。



- 有关软件操作的详细信息,请参阅相关帮助文件。
- 对于 Windows 7/XP/Vista 用户,请务必在管理员模式下安装和使用软件。
- Mac 系统不支持此功能。

规格

项目	描述
传感器	松下 1400 万像素 1/2.33 英寸 CCD
变焦	光学: 5 倍广角 数码: 最高 6 倍 (预览) / 最高 4 倍 (播放)
镜头	f = 4.7 (W) ~ 23.5 (T) 毫米 F= 2.8 (W) ~ 6.5 (T) 毫米 (f = 26~130 毫米,等同 35 毫米)
对焦范围	普通:W = 60 厘米 ~ 无穷远 近拍:W = 20 厘米 ~ 无穷远 (5 厘米,超微距模式)
LCD	230k 像素 2.7" LCD
图像分辩率	14M(4288*3216) / 8M / 4M/ 2M / VGA
短片模式	720p (16:9 ; 1280 x 720) / 640 x 480 / 320 x 240 30 fps,配音连续拍摄
快门速度	1/2000~1/30 秒 (烟火模式 2 秒;夜景模式 1/2000~2 秒)
白平衡	自动 / 白炽灯 / 荧光灯 1 / 荧光灯 2 / 日光 / 阴天 / 手动白平衡
曝光	-2.0~+2.0 EV (1/3 EV / 步)
ISO	自动 / 100 / 200 / 400 / 800 / 1600 / 3200 (2M 或以下)
闪光灯	自动 / 开 / 关 / 消减红眼 / 慢速同步闪光 / 预置闪光
电源	650mAh 可充电锂离子电池 使用配套锂离子电池可连续拍摄约 160 张照片
存储类型	内存约 23MB 兼容 4GB SD 卡 / 32GB SDHC 卡
文件格式	静态图像:JPEG (兼容 EXIF 2.2) 兼容 DCF; 支持 DPOF; 视频:MJPEG; 音频:WAV
尺寸/重量	96.8 x 57.5 x 18.5 毫米 110 克 (不含电池及 SD 卡)
接口	数字输出:兼容 USB 2.0 音频 / 视频输出 (NTSC / PAL) 兼容 PictBridge
附件	USB 线 / 软件及 UM 光盘 / 快速指南 / 吊带 / 皮套 / USB 适配器 / 锂 离子电池

* 产品设计和规格如有变更, 恕不另行通知。

附录 可拍摄张数

可拍摄张数(照片)

下表列示了根据内存和 SD/SDHC 存储卡的容量,在每种设置下可拍摄的大约照片数。

			SD/SDHC 存储卡容量					
大小	质量	内存	1GB	2GB	4GB	8GB	16GB	32GB
					SDHC	SDHC	SDHC	SDHC
14	田佳	2	140	281	564	1132	2272	4430
4288 x 3216	🔜 标准	6	273	548	1098	2205	4422	8621
	🖪 经济	12	533	1069	2139	4294	8612	16790
8	田佳	4	215	431	864	1735	3481	6787
3264 x 2448	■ 标准	9	405	812	1626	3263	6545	12760
	🖪 经济	18	780	1562	3127	6276	12587	24539
	田住	8	362	725	1451	2913	5843	11393
4 2304 [₩] 1728	■ 标准	15	676	1354	2710	5439	10909	21267
2004 × 1720	🖪 经济	29	1268	2539	5083	10200	20455	39877
	田住	14	634	1269	2541	5099	10227	19938
1600 1200	■ 标准	28	1194	2390	4784	9600	19251	37531
1000 x 1200	🖪 经济	51	2159	4323	8652	17362	34817	67876
VGA	田住	57	2417	4838	9682	19429	38962	75957
640 x 480	■ 标准	94	3965	7938	15885	31876	63923	99999
010 x 400	■ 经济	124	5206	10421	20885	41848	83920	99999

可拍摄时间 / 秒 (短片)

			SD/SDHC 存储卡容量						
大小	质量	内存	1GB	2GB	4GB SDHC	8GB SDHC	16GB SDHC	32GB SDHC	
HD	田住	00:00:04	00:04:07	00:08:16	00:16:32	00:33:12	01:06:35	02:09:48	
1280 x 720	🔜 标准	00:00:07	00:07:46	00:15:33	00:31:08	01:02:30	02:05:20	04:04:20	
VGA	田住	00:00:07	00:07:46	00:15:33	00:31:08	01:02:30	02:05:20	04:04:20	
640 x 480	🔜 标准	00:00:13	00:13:54	00:27:51	00:55:44	01:51:50	03:44:17	07:17:15	
Q VGA	⊞佳	00:00:22	00:22:59	00:46:00	01:32:05	03:04:47	06:10:33	12:02:24	
320 x 240	🔜 标准	00:00:33	00:34:06	01:08:16	02:16:38	04:34:11	09:09:51	17:51:57	

*上表列出了大约最长录制时间。这是所有片段的总时长。可连续拍摄约 25 分钟或 4GB。

* 建议使用写速度至少为 10MB/ 秒的存储卡,以防止自动停止或意外结果发生。如果使用速 度较慢的 SD/SDHC 存储卡时出现错误,可将相机的视频录制设置为 QVGA (320x240) 和 标准质量。

* 录制高清电影需要 SDHC Class6 或更高版本。

连接至可兼容 PictBridge 的打印机

如果您购买的相机配备 PictBridge 功能,请阅读此部分内容。

如果有支持 PictBridge 的打印机,可通过将数码相机直接连接到 PictBridge 兼容打印机 来打印照片而无需使用电脑。

将相机连接到打印机

- 1. 将 USB 线材的一端连接到相机。
- 2. 将 USB 连线的另一端连接到打印机上的 USB 端口。
- 3. 打开相机。
- 出现 [USB] 界面。使用 ▲ / ▼ 键选择 [PictBridge],然后按下 SET 键。

USB
PC
PictBridge
充电
SET:设置

打印照片

当相机正确连接到 PictBridge 打印机时,显示屏上将显示 PictBridge 菜单。

- 使用 ▲ / ▼ 键选择要配置的项目, 然后按下 SET 键。
 - [照片]:选择要打印指定照片或所有照 片。您也可选择指定照片的打印 张数。
 - [日期]: 根据打印机类型,选择是否要打 印带日期的照片。
 - [纸型]: 根据打印机类型选择所需纸型。
 - [布局]: 根据打印机类型选择所需的打印 布局。
 - [打印]: 配置完所有设置后,选择此项开始打印。
- 如果您在上一步中选择 [照片],则会出现右图。 使用 ▲ / ▼ 键选择 [单张],[全部]或[DPOF],, 然后按下 SET 键。
 - [单张]: 选择打印单张指定照片。
 - [全部]: 选择打印所有照片。
 - [DPOF]: 选用 DPOF 设置打印照片。
 - [退出]: 退出照片选项。

PictBridge	
第二 第二 第二 第一	₽[
□Ⅲ ⇒	ÖFF
▲型 出厂设置	
	SET : 设置

PictBridge · 照片	
单张	4
	4
DPOF	
	SET :设置

- 如果您在上一步中选择了[单张],则会出现右 图。
 - 使用 ◀ / ▶ 键选择要打印的照片。
 - 使用 ▲ / ▼ 键选择打印张数 (最多为 99 张)。
 - 选择所需照片和打印张数后,按 SET 键确 认。
- 4. 使用 ▲ / ▼ 键选择 [退出], 然后按下 SET 键。

 使用 ▲ / ▼ 键选择 [打印], 然后按下 SET 键开 始打印。

- 6. 打印开始并出现右图。
 - 将短暂显示 [完成],提醒您打印程序完成。
 - 如果在相机和打印机连接时侦测出错误(如 硬盘故障),则会显示[打印机故障]。
 - 如果在相机和打印机传输信息时侦测出错误 (如设定错误),则会显示[错误]。









ē-____

如果相机电源切断,照片打印可能会失败。

故障排除和服务信息

如果您的相机无法正常使用,请参见下面列出的常见问题和解决方法。如果问题仍 然存在,请与您附近的服务中心或技术支持人员联系。

故障	原因	解决方法		
·[] 비 그 가 좀 마	没有装入电池或装入不正确。	正确安装电池。		
怕机尤法迪电。	电池没电了。	更换电池。		
	外界温度太低。			
电池耗电太快。	在需要闪光的黑暗地方拍摄了许 多照片。			
电池或相机略微 发热。	长时间连续使用相机或闪光灯。			
闪光灯不闪光或	相机闪光灯处于关闭状态。	将闪光模式设成自动闪光。		
不充电。	光线充足。			
即使闪光灯闪光, 图像仍然发暗。	与景物的距离超过了闪光灯的有 效范围。	移近景物后拍摄。		
图像太亮或太暗。	曝光过度或不足。	重设曝光补偿。		
无法格式化存储	存储卡有写保护。	去掉写保护。		
卡。	存储卡已达到使用寿命。	插入新存储卡。		
无法将图像从相 机下载到计算机。	计算机硬盘上的可用空间不足。	确保硬盘有足够空间运行 Windows 并且在用于加载图像文 件的驱动器上有不少于相机存储 卡空间的可用空间。		
	相机没有通电。	更换电池。		
	电池电量低。	更换电池。		
	相机没有处于照相模式。	切换到照相模式。		
	快门按钮没有完全按下。	将快门按钮完全按下。		
即使按快门按钮, 相机也不拍摄。	内部存储器或存储卡上没有可用 空间。	装入新卡或者删除没用的文件。		
	闪光灯正在充电。	等待状态指示灯停止闪烁。		
	相机无法识别存储卡。	在初次使用或在另一个相机中使 用之前,先格式化存储卡。		

无法在支持 PictBridge 的打 印机上打印图像。	相机连接到打印机时处于关机状 态。	将相机连接到打印机,打开相机 电源,然后选择 打印机 。
------------------------------------	----------------------	--

技术支持

如需获取技术支持、免费驱动程序更新、产品信息和新闻信息,请进入下面的网站:

http://www.benq.com.cn



此标识适用于在中华人民共和国销售的电子信息产品,标识中央的数字 为环境保护使用期限的年数。 环境保护期限的年数。

环保使用期限是指产品的环境保护期限,并非产品的保修期。

有毒有害物质或元素名称及含量调查表

环保使 用期限	部件名称		有毒有害物质或					
			铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (C d)	六价铬 (Cr VI)	多溴联苯 (PBB)	多溴联苯 醚(PBDE)
	昭	印刷电路 板组	х	0	х	0	0	0
	相	机构组件	Х	0	0	0	0	0
	机主板	液晶屏幕 组件	х	0	0	0	0	0
		镜头组件	Х	0	0	0	0	0
	选配件	电源线	Х	0	0	0	0	0
		线材	Х	0	0	0	0	0
		存储卡	Х	0	0	0	0	0
		电池充电 器	х	0	0	0	0	0
5	选配件	电池	х	0	0	0	0	0
0	CD-ROM		0	0	0	0	0	0

注: 印刷电路组 (PCA) 包括印刷电路板 (PCB) 及其分立组件,集成电路和连接器。

 、 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 SJ/T11363-2006 标准 规定的限量要求以下。

×: 表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 SJ/ T11363-2006 标准规定的限量要求。

(充电电池组的环保使用期限应单独考虑。表中标有 X 的所有部件,皆符合欧盟 ROHS 法规。)